

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 9

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Ежегодно российские школьники, заканчивающие учебу, по традиции, перед сдачей выпускных экзаменов отмечают свой Последний звонок.

Последний звонок – это большой праздник не только для выпускников, но и для их учителей и родителей. По случаю этого события в нашей школе устроили праздничное мероприятие. Всего в этом году 60 выпускником. Вместе со своими «мамами» **Бигаевой Мариной Борисовной** и **Тилик Ириной Николаевной** они дружно ввели первоклассников на линейку. На праздник были приглашены представители районной администрации и отдела образования. Школьный праздник начался с торжественной



линейки, во время которой с поздравительной речью к выпускникам обратилась директор школы **Бацова Тамира Михайловна**. Также были награждены грамотами обучающиеся, показавшие хорошие результаты по предметным олимпиадам. В конце праздника прозвучал звон

колокольчика. Этот звон символизирует окончание всех школьных уроков в жизни выпускников и начало школьной жизни для ребят младшего возраста. Все выпускники вместе станцевали осетинский массовый танец «СИМД».

Последний звонок – это праздник, который знаменует собой окончание школьной жизни. Последний звонок – это начало нового этапа в жизни каждого выпускника, это прощание с детством и вступление во взрослую жизнь.

Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. Но в то же время Последний звонок – это всегда праздник радости и восторженного ожидания новых перемен в жизни. Ведь с этого момента перед выпускником открывается новая жизнь, полная всевозможных открытий и неожиданностей, новая жизнь, которая открывает перед человеком возможность воплотить в реальность его мечты и планы!

Ирон æвзаг, цар нын æнусмæ!

Æрвылаз не скъолайы ирон æвзаг æмæ литературæйы бæрæг-бонмæ арæст æрцæуы алыхуызон мадзæлттæ. Ацы аз викторинаетæ сарæзтой 6-æм, 7-æм æмæ 10-æм къласонты хсæн. Бацæттæ кодтой мадзал ирон æвзаджы ахуыргæнджытæ: **Кобесты Р. С.** **Хлойты Л. Б.**, **Бигъаты М. Б.**, **Гаппуаты Фатимæ**, **Бибуаты Маринæ**. Ирон æвзаджы ахуыргæнджытæ архайын ацы тыхст рæстæджы алы сывæллонæн дæр йæ туджы ирондзинад баудзын.

"МОПОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ"

В стенах СКАТК прошел шестой чемпионат «Молодые профессионалы», где в течение нескольких дней соревновались в выпечке осетинских пирогов. На протяжении нескольких дней гости и участники наслаждались атмосферой, которая царила на территории колледжа.

Участвовали представители 10 регионов. И в этот раз наша школа не осталась в стороне. Обучающиеся 8 класса **Гудиева Диана**, **Кодрик Анастасия** и **Ваниева Виктория** приняли участие в этом чемпионате. Они были награждены сертификатами и памятным призами за активное участие. Мы поздравляем наших девочек с этой победой.

Настя ЖУРМИЛОВА.



«Этих дней не смолкнет слава...»

В этом году выпала честь провести праздник 9 мая 9 «Г» и 9 «В» классам вместе с классными руководителями **Кудуховой Н.З.** и **Цахоевой З.Е.** Торжественный вечер прошел в прямом смысле «со слезами на глазах». Ни одно маленькое сердечко не осталось равнодушным, оно горело патриотическим огнем! Великому событию был посвящен праздничный концерт. Песни военных лет, танцевальные номера, чтение стихов завораживали зрителей. Праздник вызвал бурю эмоций и оставил глубокие впечатления в сердце каждого из нас. Закончился вечер «Бессмертным полком». Мы все должны помнить о прошлом! Благодарим за Великую Победу!

Георгий БЯЗЫРОВ.

73 годовщина Победы в Великой Отечественной войне

В преддверии праздника Победы прошел ряд мероприятий, в которых активно приняли участие обучающиеся нашей школы. 6 мая состоялась автопробег по местам боевой славы. По традиции маршрут пролег через наш район. Вместе с администрацией района гости встречали обучающиеся нашей школы. После встречи наши ребята возложили цветы на мемориал вечного огня. Надо отметить, что ребятам, которые стали победителями в военно-патриотической игре, посчастливилось стоять в военном карауле в праздник Победы.

9 мая после торжественной части ардонцы вышли на акцию «Бессмертный полк». Очень много ребят из нашей школы со своими старшими приняли участие в шествии и несли портреты своих прадедов. С каждым годом количество участников «Бессмертного полка» увеличивается. Это значит, потомки хотят помнить и знать тех, кто спас мир от фашизма. Ведь главной задачей этого движения было сохранение памяти о поколении людей, живших в годы Великой Отечественной войны.

Память о войне должна вечно жить в наших сердцах. События этого времени являются очень поучительным историческим примером.

Рада ХЛОЕВА.



Снова победа за нами!

Большой кубок Чемпионата Республика Северная Осетия-Алания школьной лиги по Брейн-рингу НАШ! Команда нашей школы «Ювента» в очередной раз стала беспорным



победителем красивой игры. Они обошли очень сильные команды республики, доказали, что они лучшие из лучших. Руководство района выразило огромную благодарность ребятам-участникам и администрации школы, которая поддерживала ребят во всех их играх. Мы поздравляем ребят с победой, желаем дальнейших успехов.

Рада ХЛОЕВА.

ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ИГРЫ

Во Владикавказе очередной раз прошли «Президентские спортивные игры». В соревнованиях приняли участие 7 команд республики. Ардонский район представляли обучающиеся нашей школы. Ребята по теннису, плаванию, баскетболу и легкой атлетике показала высокие результаты и в итоге заняли первое место. Теперь наша команда будет представлять Республику на Всероссийском этапе соревнований в детском оздоровительном лагере «Орленок». Мы поздравляем ребят. Желаем вам победы!

Настя Журмилова.



"ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНОГО ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ПРОЕКТА-2018"

23 апреля во Дворце Детского творчества состоялся региональный этап смотра-конкурса «Защита социального Добровольческого проекта-2018», проводимого в рамках Всероссийского года Добровольца. Цель конкурса – развитие и формирование культуры добровольчества в России среди детей и подростков. Приняли в ней участие 20 волонтерских отрядов республики. Среди них обучающиеся 2 «В» класса нашей школы вместе с классным руководителем **Тлатовой О.Р.** Ребята представили проект по охране окружающей среды, связанный с утилизацией батареек. Нужно отметить, что среди участников наши ребята были самые маленькие, но достойно заняли 2 место. Поздравляем ребят с победой.

Элиза ДИДАРОВА.



ОБМЕН ОПЫТОМ

Хорошая традиция второй год у нас в школе. Ребята с факультета актерского мастерства обмениваются опытом с драматическим кружком нашей школы. Руководитель кружка **Рита Хазбиевна Лохова** организовала во второй раз встречу со студентами и их руководителем **Битаровым Александром** после того, как в прошлом году обмен опытом прошел с большим успехом. Действительно, все были рады гостям. Тем более среди студентов были те, кто приезжал к нам в прошлом году.

Мероприятие прошло в дружеской атмосфере... Студенты с удовольствием раскрывали секреты актерского мастерства. Да и от выступления наших юных артистов они были в восторге. **Битаров Александр** предложил **Губаевой Дзерассе** из 5 класса уже заду-маться о будущей профессии и сказал, что ждет ее в стенах своего факультета. Не менее ярким было выступление наших старшекласников. Их Битаров приметил еще в прошлом году.

Хотелось бы, чтобы таких встреч было чаще.



ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Ежегодно ВУЗы нашей республики приглашают абитуриентов на день открытых дверей. В очередной раз обучающиеся 10-х



классов побывали на таких мероприятиях.

В СКГМИ старшекласников встретили очень дружелюбно. Педагоги института провели интересную и познавательную экскурсию. Думаем, после этого у ребят могут поменяться их будущие профессии.

Также наши выпускники побывали на Дне открытых дверей в СОГМА.

Экскурсии послужили предпосылкой того, что обучающиеся нашей школы в будущем станут студентами престижных вузов республики.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор
Светлана ТИМОФЕЕВА
май 2018 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10